

dot. odpowiedzi na pytania jednego z uczestników postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybór wykonawcy termomodernizacji budynku komunalnego w sołectwie Bujaków – Gmina Porąbka.

Wójt Gminy Porąbka, na podstawie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2010r. nr 113 poz.759 z późn.zm.) udziela odpowiedzi na pytanie z dnia 27.07.2012r. dotyczące postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wybór wykonawcy termomodernizacji budynku komunalnego w sołectwie Bujaków – Gmina Porąbka.

1. Treść pytania:

Kosztorys cz. budowlana – pozycja nr 4.5 KNR 401 354 5 Wykucie z muru ościeżnic drewnianych o wymiarach 1,04x2,04 – okna. Pozycja ta w przedmiarze wynosi 0m2 czy ma tak pozostać?

Odpowiedź:

Należy pozostawić „0”

2. Treść pytania:

Kosztorys cz. budowlana – pozycja nr 4.7 KNR 19 1024 8 Montaż drzwi aluminiowych 1,20x2,10 dwuskrzydłowych, oszklonych na budowie, z przegrodą termiczną i szybą bezpieczną.

Pozycja ta w przedmiarze wynosi 0m2 czy ma tak pozostać?

Odpowiedź:

Dla pozycji 4.7 przedmiaru należy przyjąć:

KNR 19 1024 8 Montaż drzwi aluminiowych 1,3x2,10 dwuskrzydłowych , oszklonych na budowie z przegrodą termiczną i szybą bezpieczną, RAL 7039 - ilość 2,730 m²

3. Treść pytania:

Z zestawienia stolarki – poz.Dw1 wynika, iż drzwi i naświetlenia mają być wykonane w konstrukcji drewnianej w przedmiarze natomiast mowa jest o konstrukcji aluminiowej, proszę o sprecyzowanie konstrukcji drzwi Dw1 oraz naświetli?

Odpowiedź:

Należy przyjąć konstrukcję aluminiową jak w opisie pozycji 4.6 oraz 4,7 przedmiaru.

4. Treść pytania:

Kosztorys cz. budowlana – pozycja nr 4.10 KNR 19 1023 3 Montaż okien uchylnych jednodzielnych 0,79 x 1,02 m z PCV z obróbką osadzenia, profil 3-komorowy Uw=1,3 W/m²K, szyba zespolona jednokomorowa U=1,1 W/m²K.

W obmiarze pozycji uwzględniono 2 szt. natomiast z zestawienia stolarki wynika, że należy zamontować 4 szt. czy należy zwiększyć obmiar?

Odpowiedź:

Nie należy zwiększać obmiaru (na parterze budynku okna zostały już wymienione).

4. Treść pytania:

Kosztorys cz. budowlana – pozycja nr 4.10 KNR 19 1023 3 Montaż okien uchylnych jednodzielných 0,79 x 1,02 m z PCV z obróbką osadzenia, profil 3-komorowy $U_w=1,3 \text{ W/m}^2\text{K}$, szyba zespolona jednokomorowa $U=1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$.

W obmiarze pozycji uwzględniono 2 szt. natomiast z zestawienia stolarki wynika, że należy zamontować 4 szt. czy należy zwiększyć obmiar?

Odpowiedź:

Nie należy zwiększać obmiaru (na parterze budynku okna zostały już wymienione).

5. Treść pytania:

Kosztorys cz. budowlana – pozycja nr 4.12 KNR 19 1023 3 Montaż okien uchylnych piwnicznych 1,04 x 0,70 m z PCV z obróbką osadzenia, profil 5-komorowy $U_w=1,3 \text{ W/m}^2\text{K}$, szyba zespolona jednokomorowa $U=1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$.

W obmiarze pozycji uwzględniono 2 szt. natomiast z zestawienia stolarki wynika, że należy zamontować 4 szt. czy należy zwiększyć obmiar?

Odpowiedź:

Nie należy zwiększać obmiaru.

6. Treść pytania:

Kosztorys cz. budowlana – pozycja nr 4.15 i 4.16 KNR 19 1023 6 Montaż okien rozwieranych i uchylno rozwieranych jednodzielných 0,93 x 1,6 m z PCV z obróbką osadzenia, profil 5-komorowy $U_w=1,3 \text{ W/m}^2\text{K}$, szyba zespolona jednokomorowa $U=1,1 \text{ W/m}^2\text{K}$.

W obmiarze pozycji uwzględniono 6 szt. natomiast z zestawienia stolarki wynika, że należy zamontować 10 szt. czy należy zwiększyć obmiar?

Odpowiedź:

Nie należy zwiększać obmiaru pozycji nr 4.15 i 4.16 przedmiaru. Wynikającą z rozbieżności pomiędzy przedmiarem a zestawieniem stolarki okiennej ilość okien należy uwzględnić w poz. 4.17 przedmiaru. Tym samym dla pozycji 4.17 należy przyjąć ilość = 5,952 m²

7. Treść pytania:

Zestawienie stolarki, poz. Nr 01, czy okna z tej pozycji zostały uwzględnione w przedmiarze? Jeśli tak w jakiej pozycji?

Odpowiedź:

Okna wskazane w zestawieniu stolarki pod poz. nr 01 zostały już wymienione, dlatego też nie zostały uwzględnione w przedmiarze.

Nie należy ich uwzględniać w kosztorysie ofertowym.

Otrzymują:

1. Wykonawca
2. www.bip.porabka.pl
3. a/a

WÓJT
Zdzisław Porabka